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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

DE JURU-PARAIBA, REALIZADA EM CINCO DE ABRIL DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E UM.  

 

AOS CINCO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM , 

PELAS OITO HORAS, NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 

SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU - IPSEJ, RUA SÃO SEBASTÃO, S/N, 

CENTRO, JURU, PARAÍBA, FOI PELA SENHORITA PRISCILA ALVES DE 

LIMA PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

MUNICIPAIS DE JURU FEITA A PRIMEIRA CHAMADA, CONSTATADO A 

PRESENÇA, MARIA LAIANE DO NASCIMENTO, DIRETORA FINANCEIRA 

ADMINISTRATIVA, LUCINEIDE ALVES DE ALMEIDA, REPRESENTANTE 

TITULAR DOS SERVIDORES INATIVOS E PENSIONISTAS, JOSE RONALDO 

PEREIRA LIMA, MEMBRO TITULAR REPRESENTANTE DOS SEGURADOS 

ATIVOS, MANOEL DE ARAUJO MEMBRO TITULAR REPRESENTANTE DO 

PODER LEGISLATIVO, CLENILDO RAMOS PIRES, REPRESENTANTE 

SUPLENTE DOS SERVIDORES ATIVOS, GENILDA SILVERIO RAMOS 

REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES ATIVOS, JOSEFA 

RODRIGUES DE FREITAS, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS INATIVOS E 

PENSIONISTAS, FEITA A SEGUNDA CHAMADA SE CONSTATOU A 

PRESENÇA DA CONSELHEIRA, CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA, 

REPRESENTANTE SUPLENTE REPRESENTANTE DO PODER LEGISLATIVO E 

O REPRESENTANTE DO EXECUTIVO, EDMILSON JERÔNIMO DOS SANTOS, 

MEMBRO SUPLENTE.   

DANDO CONTINUIDADE A REUNIÃO, HOUVE OS CUMPRIMENTOS A 

TODOS OS PRESENTES, JUSTIFICANDO MAIS UMA VEZ PELO ADIAMENTO 

DA REUNIÃO QUE DEVERIA TER OCORRIDO NO DIA 29/03, MAIS EM 

RAZÃO DO FERIADO ESTADUAL, ACONTECEU O ADIAMENTO.  LOGO APÓS 

A PRESIDENTE APRESENTOU AS GUIAS DE REPASSE GERAL FORNECIDAS 

PELA PREFEITURA (MESES DE FEVEREIRO E MARÇO), VALORES DE 

REPASSES DA PREFEITURA, COM UM VALOR DE R$ 165.593,90 REFERENTE 

A FEVEREIRO, REPASSADO NA DATA DE 24/02/2021 E R$  190.966,40  NA 

DATA DE 29/03/2021, REFERENTE A MARÇO. REFORÇANDO QUE O 

MUNICIPIO DEVE REGULARIZAR A CONTRIBUIÇÃO SUPLEMENTAR, JÁ 

QUE NÃO FOI FEITO ATÉ O MOMENTO REPASSES DA ALIQUOTA 

SUPLEMENTAR (JAN/FEV/MAR). FOI APRESENTADO OS VALORES MENSAIS 

DA FOLHA DE PAGAMENTO DE APOSENTADOS E PENSIONISTAS, R$ 

143.618,19 REFERENTE A FEVEREIRO R$ 156.916,41 REFERENTE A MARÇO, 

HAVENDO A APRESENTAÇÃO DOS VALORES MENSAIS DAS DESPESAS 

ADMINISTRATIVAS REFERENTE A FEVEREIRO, NO VALOR DE R$ 11.476,77 

E MARÇO, R$ 11.772,38, LEMBRANDO QUE FALTA SER FEITO O 
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PAGAMENTO DO CONTADOR. NA OPORTUNIDADE, FORAM MOSTRADAS 

OS RESUMOS DA FOLHA, EXTRATOS DAS CONTAS E O SALDO DE 

INVESTIMENTOS.  

A PALAVRA AINDA COM A PRESIDENTE, INFORMOU, OS PROCESSOS DE 

APOSENTADORIA E PENSÃO POR MORTE CONCLUIDOS NO MÊS DE 

MARÇO, QUE SÃO ELES:  CICERO VINÍCIUS DA SILVA SIQUEIRA, PENSÃO POR 

MORTE, FRANCISCO DE ASSIS OLIVEIRA FLORENTINO – VIGILANTE, 

APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA PROPORCIONAL POR IDADE E TEMPO DE 

CONTRIBUIÇÃO; e, MARIA APARECIDA RODRIGUES DA SILVA - 

PROFESSORA COM LIC. PLENA E ESPECIALIZAÇÃO, NÍVEL V, CLASSE A3, 

APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA INTEGRAL. A RESPEITO DA PENSÃO 

REQUERIDA PELO SR. CICERO VINÍCIUS, FORAM REALIZADOS OS 

PAGAMENTOS RETROATIVOS A JANEIRO E FEVEREIRO, DA DATA DE 

ENTRADA DO REQUERIMENTO DO BENEFÍCIO.  

FOI REPASSADO PARA OS PRESENTES SOBRE A REUNIÃO REALIZADA 

ENTRE INSTITUITO E A GESTÃO DO MUNICIPIO NO DIA 12 DE MARÇO. 

REPRESETANDO O IPSEJ, SUPERINTENDENTE PRISCILA E O ATUÁRIO 

MATEUS, E DEMAIS PARTICIPANTES QUE FAZEM PARTE DA PREFEITURA 

DE JURU. ONDE FOI DISCUTIDO ASSUNTOS REFERENTE AOS REPASSES 

MENSAIS DA MUNICIPIO (CONTRIBUICAO PATRONAL NORMAL, SERVIDOR 

E ALÍQUOTA SUPLEMENTAR), SOBRE A CERTIDÃO DE REGULARIDADE 

PREVIDENCIÁRIA (CRP), A COBRANÇA E REGULARIZAÇÃO DOS 

PARCELAMENTOS, ONDE FICOU FIRMADO O COMPROMISSO DA GESTÃO 

DE CUMPRIR COM SEUS DEVERES DENTRO DAS POSSIBILIDADES 

POSSIVEIS.  

SOBRE E A AUDIÊNCIA INFORMADA NA REUNIÃO ANTERIOR, REALIZADA 

25/03/2021 DA SERVIDORA MARIA DO SOCORRO CARVALHO LEITE, 

APOSENTADORIA ESPECIAL (ART. 57/8), APOSENTADORIA POR IDADE 

(ART. 48/51), ONDE O MESMO FOI INDEFERIDO.   

FOI REPASSADO SOBRE, O CASO ONDE O SERVIDOR JOSÉ CARLOS DA 

SILVA SANTOS - MOTORISTA, APOSENTADO POR INVALIDEZ, COM DATA 

DE INICIO DE BENEFICIO EM 04/07/2018, FALECEU E A FAMILIA NÃO 

APRESENTOU FORMALMENTE O ÓBITO DO SERVIDOR E NEM O CARTÓRIO 

INFORMOU, OCASIONADO PAGAMENTOS INDEVIDOS NOS MESES DE 

NOVEMBRO, DEZEMBRO, SEGUNDA PARTE DO DÉCIMO TERCEIRO, 

JANEIRO E FEVEREIRO, POIS NÃO SE TINHA CONHECIMENTO DO ÓBITO 

DO MESMO, QUANDO FOI CONHECEDOR DA SITUAÇÃO FOI SUSPENSO DE 

IMEDIATO O PAGAMENTO A PARTIR DE MARÇO, SENDO INFORMADO QUE 

SERIA ABERTO UM PROCESSO ADMINISTRATIVO SOBRE O CASO POIS 
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ESTAVA SENDO MOVIMENTADA A CONTA DO FALECIDO, ONDE TODOS OS 

PRESENTES CONCORDARAM COM A AÇÃO. 

FOI ABERTO UM MOMENTO PARA A ESCOLHA DO PRESIDENTE DO CMP- 

ONDE FICOU DISPONIVEL PARA POSSIVEIS CANDIDATOS E INDICAÇÕES, 

ONDE TODOS OS PRESENTES CONCORDARAM COM A DISPONIBILIDADE 

DA CONSELHEIRA, GENILDA SILVERIO RAMOS REPRESENTANTE 

TITULAR DOS SERVIDORES ATIVOS, TODOS POR UNANIMIDADE, 

ACEITARAM A MESMA NO POSTO DE PRESIDENTE DO CONSELHO DE 

PREVIDENCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU – CMP. ABRINDO 

UM MOMENTO PARA PERGUNTAS E QUESTIONAMENTOS. 

HOUVE A COMUNICACÃO DO ENVIO DE OFICIO PARA A PREFEITURA 

MUNICIPAL, QUE REPRESENTAM O EXECUTIVO, PEDINDO A 

SUBSTITUIÇÃO DE DOIS MEMBROS DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA, 

DEVIDO A TRÊS FALTAS REITERADAS.  

DESTA FORMA NÃO HAVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A TRATAR, O 

SENHORITA PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS E 

LAVROU PESSOALMENTE A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA POR 

MIM, PRISCILA ALVES DE LIMA E PELOS PRESENTES.   

 

 



Estado da Paraíba 
Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Juru 

M Ê S D E M A R Ç O 2 0 2 1 

REUNIÃO ORDINÁRIA MÊS DE MARÇO 
LOCAL: SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU, R U A São Sebastião S/N" 
CENTRO - JURU-PB. 
HORÁRIO: 8:00h 

RELAÇÃO DE PRESENÇA DOS MEMBROS DO CONSELHO, DE PREVIDÊNCIA DO 
MUNICÍPIO DE JURU-PB. 

NOMEADOS PELA PORTARIA 029/2020 EM 08 DE F E V E R E I R O D E 2020. 

01- Priscila Alves de Lima (Presidente) (^ÍQ^CJS^C^ C" i f e ^ ^ ̂ jCrQ^ 

02- Maria Laiane do Nascimento (Tesoureira) íj 1 L^A^^^r^P» A O ^hJ 

03- ivaldo Ferreira da Silva - titular 

04- Deborah Gleine de Oliveira Uma -Titular 

05- Manoel de Araujo - Titular / ^ 

06-Jose Ronaldo Pereira Lima -titular 

07-Lucineide Alves de Almeida - titula 

08- Genilda Silvério ramos -titular Ç j l A \ i \K ^^ui {f.V\.<^ty R AayxXV--) 

09- Ivan leite da silva - Suplente. 

10- Clenildo Ramos Pires -Suplente -Py^/U^LS-o "''^AMX.J) 

11- Cinalva Leite de Sousa Lima - Suplente ^ iou^ Ç Â> 
12- João Rodrigues dos Santos Neto- Suplente 

13- Josefa Rodrigues de Freitas - Suplente HfAu:^^ fçc^H 
14- Edmilson Jerónimo dos santos - Supient ̂ j^Qí^iièu IM^yK> À^Smf^ 
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